PaBHOCU/IbHbIE
YpPaBHEHUA U
HepaBeHCTBaA



* /1Ba HepaBeHCTBa

f,(x)>g,(x) n f,(x)>g,(x)
UInN ABa YPAaBHEHMUA

f,(X) = 8,(x) 1 f,(x) = 8,(x)
Ha3bIBAalOTCA PaBHOCHUJIbHbIMM,
€CJIM KaXjoe pelleHue nepeoro
HepaBeHCTBa (YpaBHeHUA),
NnpuHaaiexawee MHOXecCTBY X,

AB/1S€TCA pelleHMeM BTOpoOro, M,
Haob6opoT.



*HepaBeHcTBa

(YypaBHEHMUA)
Ha3blBalOTCH
PAaBHOCUJ/IbHbIMU Ha X,
€C/I1 MHOYXeCTBO
PeLleHMU ITUX
HepaBEeHCTB
(YypaBHEHMM)
coBnagaroT



Onpepenexue 1.

YpasHeHus, umerowiue o0HO U MO JHce
MHOIHCECNB0 KOPHell, Ha3bl8AKIMC
DPABHOCUAbHBLIMU



Hanpumep:

1) YpasHeHus 9x-5=5x+3 u 4x=8
DPABHOCUAbHDBL, MAK KAK Kaxcdoe U3 HUX
umMeem moaAbko 0OUH KOPEHb X=2.

2) VpasHeHus (x-3)(x+7)=0 u x>+4x-21=0
makxke pasHOCUAbHBbL, MAK KaK OHU
uMerm o0HU U me XHce KOPHU X =3, X, =-7.

3) YpasHeHus 2x=4 u 3x°=12 He paBHOCU.1bHbL,
mak Kaxk nepeoe umeem KOpeHsb X=2, a
81MOpOe — KOPHU X =2, X =-2.



U3 onpedeaeHus pasHocuabHOCMU
ypasHeHuil caedyem, umo 08a YpasHeHUs.
PABHOCUAbHDBL, eCAU KaXCOblil KOPEeHb
nepeo2o YpasHeHUS 18.1emcsl KOpHeM
8MopPo20 YpasHeHUus u, Haobopom, ecau
Kaxcoblll KOPpeHb 8MopPo20 YPABHEHUS
28/11eMcsl KOpHeM nNepeo20 YpasHeHUs.

YpasneHus, He umerowiue KopHell, makice
CHUMAarmM PasHOCUAbHBIMIL.



[l[peobpa3oBaHMA YpaBHEHMUMU:

1) JIto001l ui1eH ypasHeHUS MOHCHO

2)

nepeHocums u3 00HOU uacmu 8 opyayio,
U3MEHUB e20 3HAK HA NPOMUBONOAONCHDI;
Obe uacmu ypasHeHUS MOXCHO YMHOMCUMD
wAU pasdeaums Ha 0OHO U MO JHce HUCAO,
He pasHoe HY.10.

IIpu smux npeobpa308aHUSX UCXOOHOE
ypasHeHue 3amMeHaemecs Ha pasHOCUAbHOe
emMy ypasHeHue.



OpHako, He npu Noo6oM npeobpasoBaHUM
ypaBHEHUE 3aMeHSeTCA Ha paBHOCUJIbHOE.

Hanpuwmep:

IIpu 8o38edenuu 8 kgadpam obeux uacmeil ypasHeHUs Vx=x-2
noayuaemcs ypasHeHue x=(x-2),

He PABHOCUAbHOE UCXOOHOMY: Nepeoe YpasHeHlUe umeem
MO/1bKO OOUH KOPEeHb X=4, a 8Mopoe — 08a KOPHA X =4, X =1.

B amom cayuae 8mopoe ypasHeHlue Ha3blearm c1edcmauem
nepeo20 YpasHeHuUs.

Ecau npu nepexode om 00Ho20 ypasHeHus K Opy20My nomepu
KOpHell He npoucxodum, mo emopoe YypasHeHue HA3blearm
caedcmeuemM nepeo2o YpasHeHUusl.



OnpepeneHue 2.

Ecau ece xopHu nepgoz2o ypasHeHU s
ABAAMCA KODHAMU 81NOPO20
YpasHeHUs, o 8mopoe YpasHeHuUe
Ha3bleaemcsa caedcmaiuem nepeozo
YpasHeHUs.



U3 3TOro onpeaeneHus u onpeaeneHus
PaBHOCUJIbHOCTU YPaBHEHUU cnepyerT:

1) Ecau dsa ypasHeHUs1 paBHOCUIbHbBL, O
Kaxcdoe U3 HUx ae8.a51emces caedcmaeuem
dpy2020;

2) Ecau kaxcdoe u3 08yx ypasHeHull
aeasemes caedocmseuem 0pya020, Mo
MU YPAaBHEHUS. PABHOCU1bHDbL.



*Mpumepbl paBHOCHJIbHbIX
YPaBHEHMHU U HEPABEHCTB



* NepeHOC YN1€eHOB YypaBHEHMA
(HepaBeHCTBA) M3 OAHOMU YacCTH

B APYryto
YpaBHEHUA HepaBeHcCTBa
4x -3 =2x +5 x% > 1
7 7

4x -2x=5+3 x2-1>0



*YMHOXEHMe KU aeneHue obeunx
yacten ypaBHeHMA(HepaBeHCTBa)
Ha OQHO M TO € YMCJIO ,
OT/INYHOE OT HYAA.

YpaBHeHHs HepaBeHcTBa
X?/4=1unx*=4 (x-3)/(x2 +1) <0
(x2-4)(x%*+ 4) =0 U

4 X-3<0

x? - 4 =0



YpaBHeHUs HepaBeHCTBa

w2 +3x = 0 X2+2x+2>0Mu
U (x+1)2+1>);
X (x+3) =0 [x*-3 <=2
IX|-3 <=2

B -



*PewnTb ypaBHEHUE

I/X=X-2 (1)
X=(x-2)" (2)
X=xt-4x+4
x2-5x+4=0
X, =4, X, =1

YpaBHeHUe (2) Ha3blBalOT
cneacTBMEM YpaBHEHMA

(1).



* YcTaHOBUTb, KaKoe M3 ABYX

YypaBHEHUU ABNAETCHA C/ieACTBUEM
AIpyroro ypaBHeHu1s

2

X;3_X1+2=0 X’ —=3x +2 =0

(X—l)(x—2):O X’ -3x+2=x-1
X — 1 (x -1)x =2) = x -1

X -2 =0 x -2 =1

X =2

X =3



*KopeHb x=1 BTOpOro

ypaBHEHUSA He ABNAAeTcA
KOpPHEeM nepBoro ypaBHeHMA.
Ero HasbliBalOT NOCTOPOHHUM
KOPHEM.

[loTepAa KOpHEHU MOXKET
NMPOM3OUTH NMPU AeIeHNM
0benx Yyactem ypaBHeHMA Ha
BblparkeHune, cogep:rkaliee
HensBecTHoe.

. |



